

Consultas Realizadas

Licitación 454335 - PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE AIRES ACONDICIONADOS PARA LA INSTITUCIÓN - PLURIANUAL 2024 - 2025 - 2026

Consulta 1 - VISITA

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2024
Es descabellado solicitar provision con instalacion, sin tener en cuenta la visita tecnica, no es lo mismo cotizar un equipo que necesita una instalacion de 3 metros, a uno que necesita 10 metros, ademas, no especifica cuantos equipos se instalaran en filiales, no se puede cotizar un precio igual para sajonia (asuncion), que otro para una filial que queda en el interior, se deben prever gastos de traslados de equipos y personal, ya sea de viaticos, combustibles etc, o la Convocante desconoce la forma de realizar licitaciones o se quiere aprovechar de los potenciales oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-10-2024
REMITIRSE AL PBC		

Consulta 2 - Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2024
Se consulta si todas las entregas se realizaran en Asunción.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
SERA RECEPCIONADO EN ASUNCION, POSTERIOR SERA TRASLADADO EN LAS DIFERENTES FILIALES.		

Consulta 3 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2024
Atendiendo a la escueta respuesta remitida en la consulta 1, se solicita aclaracion PARA MEJOR COTIZACION, las EETT no aclaran ni consignan el recorrido de la alimentacion electrica de CADA EQUIPO, o bien, solo seran 10 metros para todos los equipos, deben aclararlo, no es posible cotizar en forma, y carece de seriedad. Otro punto son las medidas de caños, no son iguales las medidas para cada BTU. Ademas, los precios referenciales no estan acorde a la Instalacion que pretende solicitar la Convocante. Favor estudiar esta situacion.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
SOLO SE NECESITAN DE 10 MTS DE KIT DE INSTALACION PARA TODOS LOS CASO DEL EQUIPOS PARA DIFERENTES BTU SOLICITADOS.		

Consulta 4 - ITEM 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
En las Especificaciones Técnicas se menciona que los Acondicionadores de Aires correspondientes al ITEM 1 deben ser de 60000 BTU tipo SPLIT. Solicitamos modificar este punto ya que para esa potencia los Equipos son del tipo PISO-TECHO		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
REMITIRSE AL PBC - EN LA PLANILLA PUBLICADA DEL SICP DICE Acondicionador de Aire de 60.000 BTU tipo Split PISO/TECHO		

Consulta 5 - CARACTERISTICAS DE LA INSTALACION

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
En el PBC solamente se menciona que la instalación promedio sería de 10 Metros. debido a que no se consideró la realización de una visita al sitio de instalación. Solicitamos a la convocante confirmar que la instalación será solamente hasta 10 metros. sin incluir desinstalación de Equipos viejos que se puedan encontrar en los sitios de instalación, extensión de cañería o cableado superior a 10 metros ni obras civiles que puedan alterar los precios cotizados. Ya que es imposible que un oferente cotice correctamente la instalación sin haber realizado la visita y el relevamiento correcto de cada sitio.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
SOLO SE PRESISA LO MENCIONADO EN EL PBC, REMITIRSE AL PBC		

Consulta 6 - FILIALES

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Solicitamos aclarar que cantidad será instalada en cada Filial, ya que aunque la entrega se realice en la central y la entidad se encargue de la distribución de los Equipos. Los trabajos de instalación presentan precios diferenciados de acuerdo a la ubicación de la Filial donde se realizaran los trabajos.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
EN MISMO SE INSTALARA, DE ACUERDO A LA NECESIDAD DE CADA FILIAL.		

Consulta 7 - FORMAS DE PAGO

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
El PBC no es claro en cuanto a como se estarán realizando los Pagos, que porcentajes se estarían pagando en cada Ejercicio.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
REMITIRSE A LA PAGINA 29 DEL PBC.		